

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第595期 | 2023年7月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

朝鲜族八旬大学女教师在监狱被迫害致死

【明慧网】延吉市朝鲜族八旬退休女教师、法轮功学员安福子，延边电视大学政治专业副教授，因坚持信仰法轮功，多次遭受中共迫害。2021年8月下旬又一次被警察绑架，八旬的安福子老人被延吉市公检法部门违法暗箱操作，非法判三年，9月下旬被劫持到吉林省女子监狱。2023年5月22日含冤死于监狱，终年82岁。

据悉，监狱在无任何家人在场的情况下私自处理火化了安福子的遗体，当时监狱方以疫情封闭为由不让家属见尸体。后老人遗体被匆匆火化，家属谁也没有见到老人尸体。

几个月前，监狱通知家属称：安福子肺积水。当时安福子的儿子和女儿都在韩国，就和监狱提出要求视频，狱方不允许；家属要求电话联系，狱方也不允许。

修大法 生命获新生

安福子过去是个老病号，除胃全部切除之外，还被医院诊断为混合性贫血、双肺炎、呼吸衰竭、脑血栓、巨幼细胞性贫血、全身浮肿，出现过病危现象（有延边医院

病例档案供参考），其中一次在抢救室，医生已经对安福子放弃希望。安福子认为如果没有修炼法轮大法，她不知死过多少回了。

1994年8月20日至27日，当时53岁的安福子和妹妹安英姬幸运的参加了延吉市的法轮功传授班。安福子按照真、善、忍做人，她这个医生已经放弃希望的人恢复了健康，无病一身轻，生命获得了新生。

阅读书籍《转法轮》被非法判三年

2016年3月3日，七名法轮功学员在吴春延（遭迫害去世）家学习法轮功书籍《转法轮》，遭到绑架，被延吉市国保大队郑哲洙和“610”、河南派出所警察绑架到河南派出所。

3月4日，又被绑架到救助站洗脑班，被强制洗脑迫害。3月22日，法轮功学员被放回家。但警察对吴春延、朱喜玉、安福子三人“监视居住”半年。

12月27日，公检法人员把朱喜玉和安福子带到法院（吴春延因身体原因没有去）开庭，宣布解除

案件，二人当场回家。

2017年4月7日，延吉市法院法官金英玉，没有经过正常的开庭审理，突然宣布非法判朱喜玉四年，安福子三年有期徒刑。5月11日朱喜玉被劫持到吉林省女子监狱。安福子因为身体原因，被“监外执行”。安福子上诉，那年安福子76岁。

延吉市公检法部门违法暗箱操作 再次判老人三年

2018年8月下旬，安福子又被北山街道派出所警察绑架，非法关进延吉看守所。法院人员称“重新判”，重新改定起始日期。延吉市公检法部门公然违法暗箱操作、出尔反尔、知法犯法，再次判安福子老人三年徒刑。

2021年9月下旬，时年80岁的安福子被劫持到吉林省女子监狱继续迫害。她于2023年5月22日在吉林省监狱医院去世。

安福子的妹妹安英姬女士，在中共对法轮功长达二十四年的迫害中，多次被非法关押、遭受酷刑折磨，于2022年12月26日含冤离世，终年64岁。◇

吉林市八旬老太冯凤云被非法开庭

【明慧网】吉林市 84 岁的法轮功学员冯凤云 2022 年 1 月 22 日和儿子李文军、女儿女婿在家中吃饭被绑架，被非法关押构陷，耄耋之年的冯凤云几天前被吉林市昌邑区法院非法开庭。

冯凤云老人以前患有肾盂肾炎，颈椎第三节唇样骨质增生，胳膊麻木，高血压，鼻窦炎等多种疾病。她老伴曾患有脑动脉硬化，经常头痛，颈椎骨质增生，低血压，鼻窦炎等多种疾病，夫妻俩苦不堪言。1996 年 3 月两位老人开始修炼法轮大法，才三个月，没花一分钱，一身病全好了。儿子李文军看到父母身心受益的神奇变化，于 1996 年末也开始修炼法轮大法，修心向善做好人。

因坚持对真、善、忍的信仰，在中共邪党疯狂迫害法轮功的这二十多年来，冯凤云一家人遭受了种

种迫害。

冯凤云多次被非法关押，在长春黑嘴子女子劳教所期间受尽了精神和苦役的折磨，身体受到严重伤害；2012 年她又被关入吉林市沙河子晓光村洗脑班。儿子李文军曾多次被绑架，三次被非法劳教，遭受了种种酷刑折磨，九死一生，历经人们难以想象的身心折磨痛苦。

2022 年 1 月 22 日，吉林市高新区国保和高新派出所警察六人，闯入冯凤云儿子李文军家中，当时冯凤云家中两个女儿，一个女婿，一个外孙女，共计六人正在吃饭。警察在屋内乱翻东西，将家中法轮大法书籍、挂历、年画等抢走、绑架了五位家人（除了冯凤云的外孙女没被绑架）。

在高新分局办案中心，冯凤云的两个女儿、女婿三人被做问讯笔录后，三个小时被放回家。冯凤云

的儿子李文军被无辜非法拘留十三天。冯凤云被从家中绑架后一直非法关押在“高新分局办案中心”。23 日，因为身体原因被吉林市看守所拒收。24 日，家人交了五千元保释金后被放回家。

在几天前，耄耋之年的冯凤云被吉林市昌邑区法院非法开庭。◇

信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！

曾参与长春电视插播被枉判11年 庄显坤现又被绑架

【明慧网】长春市法轮功学员庄显坤、韩英丽夫妇 2 月下旬被绿园区西新派出所警察绑架，被劫持到九台看守所关押。3 月 4 日，他们被转到长春市苇子沟看守所，非法关押至今。庄显坤因参与二十年前的长春电视真相插播，曾被中共法院非法判刑十一年。

庄显坤现年约 49 岁，韩英丽现年约 48 岁，夫妇二人原是长春市汽车厂职工，他们因坚持法轮大法真、善、忍信仰，二十四年来遭到中共的残酷迫害。

据明慧网资料，2001 年 2 月份左右，韩英丽去北京为法轮功上访、鸣冤，被警察绑架、非法关押在北京市公安局看守所，后来韩英丽被非法判刑五年，被非法关押在吉林省女子监狱。

庄显坤于 1999 年 10 月去北京为法轮功鸣冤，遭绑架后被非法拘留十五天。2000 年 2 月，庄显坤



上班时被长春市锦程分局（一汽公安处）警察绑架、非法刑拘，后被非法劳教一年，先后在长春市朝阳沟劳教所、奋进劳教所遭到残酷折磨，并被非法超期关押半年，于 2001 年 9 月结束非法劳教。2002 年 3 月，庄显坤因参与长春电视真相插播被绑架，2002 年 9 月被长春中级法院非法判刑十一年，被劫持到吉林省四平石岭监狱迫害。

长春真相插播事件简述：

2002 年 3 月 5 日，长春市有线电视网络的八个频道罕见播出了《法轮大法洪传世界》、《是自焚还是骗局》等电视片，播放时间长

达五十多分钟。这在中国大陆及海外引起巨大震动，很多民众通过电视片知道了法轮功被迫害真相。

对此，中共邪党恶首江泽民恼羞成怒，在中南海下达了“杀无赦”的密令，限期破案。自 2002 年 3 月 6 日起，邪党动用军队、警察与政府官员，疯狂绑架了五千多名法轮功学员，将他们投入各大监狱、集中营，实施令人发指的酷刑逼供，多名法轮功学员被迫害致死。

直接参与插播的十八名法轮功学员中，侯明凯、刘海波二人被酷刑逼供致死，一人下落不明，其他十五名法轮功学员周润君、刘伟明、刘成军、梁振兴、张闻、雷明、孙长军、李德海、赵健、云庆彬、刘东、魏修山、庄显坤、陈艳梅、李晓杰被长春中级法院非法判刑四年到二十年不等。刘成军、梁振兴、雷明等相继被迫害致死。◇